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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 
2025 DO CONSELHO FISCAL DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS 
SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE SÃO JOÃO DA BOA VISTA 
– IPSJBV. 
 
Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco, às 
09h00 (nove horas), reuniram-se na sede do Instituto de Previdência dos 
Servidores Públicos do Município de São João da Boa Vista – IPSJBV, sito à 
Rua Senador Saraiva, 136 – Centro, os membros do Conselho Fiscal 
nomeados pelas Portarias nº 18.583, de 29/01/2025, nº 18.655, de 10/02/2025 
e nº 18.678, de 17/02/2025, a Presidente: NATALIA AZEVEDO VILLELA 
SANTOS (Instituto Totum CP RPPS COFIS I) e demais Membros do 
Conselho: LUIS CARLOS EVARISTO (Instituto Totum CP RPPS COFIS I); 
THARCIO DE LUCCAS MENDONÇA AZEVEDO (Instituto Totum CP RPPS 
COFIS I); ROSINÉA DE FÁTIMA FERNANDES VALENTIM GOMES (Instituto 
Totum CP RPPS COFIS I); SÔNIA KÁTIA DA SILVA OZÓRIO SABIA 
(Instituto Totum CP RPPS COFIS I); FABRICIO EVERTON MARIANO DA 
SILVA ALDIGHIERI (Instituto Totum CP RPPS COFIS I) e a Secretária: 
EDILAINE APARECIDA TRINDADE (Certificada pelo Instituto Totum CP 
RPPS DIRIG I). A reunião contou com a presença da Diretora 
Administrativa/Financeira EDNÉIA RIDOLFI (certificada pela ANBIMA CPA 
10; Instituto Totum CP RPPS DIRIG I; Instituto Totum CP RPPS CG INV III) e 
do Diretor Jurídico MATHEUS DE PAIVA MUCIN (Instituto Totum CP RPPS 
CODEL I). Após a verificação do quórum, o Superintendente SÉRGIO 
VENÍCIO DRAGÃO, nomeado pela Portaria nº 18.448, de 02 de janeiro de 
2025, iniciou a reunião passando a palavra ao Diretor Jurídico MATHEUS DE 
PAIVA MUCIN que iniciou com os seguintes assuntos. a) TRIBUNAL DE 
CONTAS:  Matheus informou que as justificativas referentes a fiscalização do 
Exercício de 2024 já foram devidamente protocoladas junto ao Tribunal de 
Contas. b) REFORMA PREVIDENCIÁRIA: Foi encaminhado à Câmara 
municipal, a minuta da Reforma da Previdência. c) FUNDO DE OSCILAÇÃO: 
Matheus esclareceu que para compor 02 folhas de benefício será retomado o 
repasse do Fundo de Oscilação pelos Entes. d) SIAFIC: Relatou sobre a 
implantação do SIAFIC e do sistema Smarapd, com previsão de término em 
120 (dias). Na sequência Sérgio passou a palavra para a Diretora 
Adm./Financeira, Ednéia Ridolfi, que demonstrou alguns dados dos 
investimentos no período, sendo o Retorno no Mês 1,01%, Retorno 
acumulado 9,97%. A Meta para o mês era de 0,51% e a Meta Acumulada 
fechou em 8,18%. Ednéia relatou brevemente as decisões do Comitê de 
Investimentos na 18ª e 19ª reunião no mês 10/2025, conforme consta no 
Relatório Adm./Financeiro de outubro de 2025. Retomando a palavra Sérgio 
informou sobre a contratação de dois novos auxiliares administrativos, via 
concurso público. 1) REFORMA DA PREVIDÊNCIA: Sobre a reforma da 
Previdência, esclareceu que o projeto de lei está na Câmara e reforçou a 
queda no déficit dos planos financeiro e previdenciário com a mudança 
proposta, prevendo superávit de R$ 136.000.000,00 no plano previdenciário 
e redução do déficit financeiro para R$ 710.000.000,00, relatou ainda que o 
projeto sofreu emendas e segue em votação. 2) EDUCAÇÃO 
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PREVIDENCIÁRIA: Prosseguiu relatando sobre a realização de palestras na 
Unifae em 26 e 27/11, para tratar de previdência complementar, reforma da 
previdência e educação previdenciária, cujo objetivo é manter os servidores 
informados e evitar a distorção das informações, ressaltou que essa ação terá 
continuidade em 2026. 3) EDUCAÇÃO CONTINUADA – Pró Gestão: Em 
seguida informou aos conselheiros que haverá um curso de gestão atuarial 
ministrado pela Magma, em 17/12, do qual participarão os Conselheiros Luis 
Carlos Evaristo e Cironei Borges de Carvalho. 4) BENEFÍCIOS: Apresentou 
ao Conselho os valores das Folhas de Benefício para o mês de novembro e 
13º salário dos Entes. 5) RELATÓRIO ADMINISTRATIVO FINANCEIRO: Na 
sequência, a Diretora Administrativa e Financeira informou que a Prefeitura 
realizou um aporte de R$ 2.128.982,20 para fins de capitalização, conforme a 
Lei Complementar nº 5.531/2025. Inicialmente, o montante foi alocado no 
fundo BB Prev RF Perfil DI, em conta específica (BB - 75.190-1). Em seguida, 
relatou que o Comitê de Investimentos deliberou, por unanimidade, pela 
destinação de R$ 2 milhões, desse recurso, para a aquisição de títulos 
públicos NTN-F com vencimento em 2031, estabelecendo, ainda, a taxa 
mínima de 6% para futuras operações em NTN-B. O saldo remanescente foi 
aplicado em fundos diversos, respeitando a legislação que veda a utilização 
dos recursos antes de transcorridos 60 meses de capitalização. Após os 
esclarecimentos acima, Ednéia iniciou a apresentação do Relatório 
Adm./Financeiro referente ao mês de outubro de 2025, com a demonstração 
dos dados operacionais e financeiros, abrangendo: Concessão de Benefícios 
no mês (02) aposentadorias: (04) pensões; (11) Atendimentos realizados pela 
Diretoria de Benefícios que ficou reduzido, devido a férias da Diretora; Quadro 
quantitativo de servidores ativos, aposentados e pensionistas; Receitas e 
Despesas do mês de outubro; Decisões do Comitê; Repasses de insuficiência 
dos entes; Quadro da Taxa de Administração utilizada até 31/10/2025; 
Certificação dos membros; Etapa cinco do cronograma de Implantação 
Consignet; Piso Magistério, pago em 14/11/2025; Convite do Sindicato para 
celebração dia do servidor público, que ocorreu em 1º de novembro; Parceria 
entre Sindicato e São João Prev, com o objetivo de promover maior 
transparência e ampliar a divulgação das ações da autarquia previdenciária 
junto aos seus beneficiários; Quadros da Carteira de Investimentos: 
Investimentos e Metas, Patrimônio por enquadramento e Política de 
Investimentos e quadro de investimentos individualizado por fundos e o total 
consolidado no mês. O conselheiro Evaristo questionou acerca da data da 
primeira aplicação no fundo BB Prev IMA-B. Em resposta, Ednéia consultou a 
plataforma LDB e constatou que o fundo teve início em 2012. Em seguida, 
Tharcio indagou sobre a existência de investimentos da Autarquia no Banco 
Master, ao que Ednéia esclareceu que o Instituto de Previdência não possui 
ativos dessa instituição em sua carteira atual. Diante do cenário exposto no 
Descritivo da Situação do Contencioso, Evaristo sugeriu a participação do 
Procurador no próximo encontro, dada a importância e a complexidade das 
demandas judiciais relatadas. O relatório está disponível na Plataforma 1Doc 
e no site do Instituto de Previdência. 6) ANÁLISE E APROVAÇÃO DOS 
DOCUMENTOS CONTÁBEIS DE OUTUBRO DE 2025: Os conselheiros 
Fabricio e Rosinéa fizeram a análise dos documentos contábeis referentes ao 
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mês de outubro de 2025, examinaram os movimentos diários, os relatórios 
das Demonstrações Contábeis e a Conciliação Bancária das Contas 
Correntes e Investimentos, disponíveis na plataforma 1DOC - Processo 
Administrativo 717/2025. Após a análise, constataram que a movimentação 
estava em conformidade, e não apresentaram quaisquer ressalvas. Após 
todas as considerações e análises referentes ao fechamento do mês de 
outubro de 2025, a Presidente e os demais conselheiros aprovaram por 
unanimidade a movimentação contábil, sem ressalvas. Nada mais havendo a 
ser tratado na presente reunião, foi a mesma encerrada no mesmo dia e local, 
às 11h30, e eu, Edilaine Aparecida Trindade, na qualidade de secretária do 
Conselho Fiscal, anotei e digitei a presente ata que segue assinada por mim 
e por todos os presentes. São João da Boa Vista – SP, aos 28 (vinte e oito) 
dias do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco (28/11/2025).  

 

NATALIA AZEVEDO VILLELA SANTOS 

(presidente) 

 

LUIS CARLOS EVARISTO 

(membro titular) 

 

SÔNIA KÁTIA DA SILVA O. SABIA 

(membro titular) 

 

ROSINÉA DE FÁTIMA F. V. GOMES 

(membro titular) 

 

THÁRCIO DE LUCCAS M. AZEVEDO 

(membro titular) 

 

FABRICIO EVERTON M. S. ALDIGHIERI 

(membro suplente) 

 

SÉRGIO VENÍCIO DRAGÃO 

Superintendente 
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EDNÉIA RIDOLFI 

Diretora Adm./Financeira 

 

MATHEUS DE PAIVA MUCIN 

Diretor Jurídico 

 

EDILAINE APARECIDA TRINDADE 

Secretária  
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